Управление по образованию администрации Фрунзенского района г. Минска Государственное учреждение образования «Центр дополнительного образования детей и молодежи «Эврика» г. Минска»

## Сценарий спектакля «Томка в Стране невыученных уроков» по мотивам повести Л. Гераскиной «В стране невыученных уроков»

## Номинация:

«Драматургический материал для детского театра по мотивам литературных произведений» (для подросткового возраста)

Разработчик: Василевская Яна Юрьевна, педагог дополнительного образования

Возрастной адресат: 11-13 лет

## Визитка разработчика сценария Василевская Яна Юрьевна

педагог дополнительного образования,

руководитель Образцового театра народных традиций «Потешник» государственного учреждения образования «Центр дополнительного образования детей и молодёжи «Эврика» г. Минска»



Год рождения: 19.01.2000

Окончила: Минский государственный колледж

искусств.

**Специальность**: Режиссер народных обрядов и праздников, организатор социокультурной и досуговой деятельности.

Василевская Яна Юрьевна окончила с отличием Учреждение образования «Минский государственный колледж искусств» ПО специальности режиссёр народных обрядов и праздников, организатор социокультурной досуговой деятельности, и была распределена в качестве молодого специалиста государственное учреждение образования «Центр дополнительного образования детей и молодёжи «Эврика» г. Минска». С 01.12.2021 приступила к работе в должности педагога дополнительного образования.

Яна Юрьевна является художественным руководителем Образцового театра народных традиций «Потешник», для которого разработала новую многоуровневую образовательную программу.

Большое внимание на своих занятиях руководитель театра уделяет пропаганде и сохранению самобытных традиций белорусской национальной культуры. В своей профессиональной деятельности Яна Юрьевна широко использует традиционные формы и методы театрального творчества, владеет фольклорным и этнографическим материалом нашей страны, а также профессионально использует его в своих постановках.

Педагог постоянно находится в творческом поиске, смело осуществляет инновационные подходы в образовательном процессе и постигает современные педагогические технологии.

Яна Юрьевна активно участвует в мероприятиях районного и городского уровней: праздничные программы «Беларусь — это имя побед», «Минск семейный», «День независимости», «Беларусь — моя гордость и слава», «Этот

День Победы!»; театрализованные представления для учащихся Фрунзенского района «СНежная история», «Новогодние приключения Маши и Вити» и другие.

Педагог ведет активную работу с одаренными детьми. Учащиеся Образцового театра стали победителями Второго открытого конкурса МГГДиМ чтецов белорусской поэзии «Магутнае слова, ты, роднае слова».

В 2021/2022 учебном году педагог с ребятами театра «Потешник» стали активными участниками Республиканского социального молодежного проекта «Молодежь Беларуси за жизнь, нравственность и семейные ценности», участниками VII открытого Международного фестиваля-конкурса «Творчество без границ».

Большое внимание в своей работе Яна Юрьевна уделяет гражданскопатриотическому воспитанию. Разработала сценарий спектакля «Можно попросить Нину?», который успешно представила учащимся школ Фрунзенского района.

Участвует в подготовке и показе информационно-дискуссионных программ по профилактике СПИДа для учащихся школ Фрунзенского района «Касается даже тех, кого не касается». Принимала участие в разработке проекта по профилактике зависимого поведения «Слишком громко и запредельно близко». Проект стал победителем городского этапа конкурса информационнометодических материалов «Лучший социальный проект в номинации «Творческий прорыв» в 2023 году.

В рамках Республиканской благотворительной акции «Наши дети» педагог вместе с учащимися театра выступают с программами для воспитанников государственного учреждения образования «Детский дом № 5 г.Минска» и государственного учреждения образования «Социально-педагогический центр с приютом Фрунзенского района г. Минска».

За время работы зарекомендовала себя ответственным, инициативным и талантливым педагогом, режиссёром.

Принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Является профсоюзной общественного первичной организации, членом членом республиканский объединения «Белорусский молодежи», союз членом объединения «Белорусский общественного союз женщин». Пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег, родителей и учащихся.